
サンライフ盛岡 平成 29年度 第２回運営委員会 議事要旨 

 

開 催 日 時：平成 30年３月 13日（火）午後３時 00分開始 午後４時 00分終了 

会 場：サンライフ盛岡 ２階 会議室 

出 席 者：中田 徳康 氏、中村 一 氏、武藤 喜治 氏 

オブザーバー：盛岡市商工観光部経済企画課雇用係 課  長 小原 勝博 氏 

                        主  査 羽鳥 敦子 氏 

事 務 局：藤枝 薫、上和野 俊彦、野村美穂子 

 

１ 開会 

 館長より挨拶 

 

２ 委員長挨拶 

 中田委員長より、挨拶をいただいた。 

 

３ 報告事項 

平成 29年度運営状況について 

  事務局からの説明 

・ 資料１～３を基に、平成 29年７月～平成 30年２月の運営状況（利用状況、収入状況、運営

状況）についての報告を行った。 

・ 資料４を基に、平成 29年７月～平成 30年２月までの施設修繕状況並びに、今後の修繕検討

箇所についての報告を行った。 

・ 資料５～６を基に、平成 29年７月～平成 30年２月までの自主事業実施状況並びに、今後の

実施予定についての報告を行った。 

・ 資料７～８を基に、平成 30年１月に行われた平成 29年度サンライフ盛岡利用者アンケート

についての報告並びに、平成 29 年度サンライフ盛岡ご利用者の声を聴く会についての報告

を行った。 

 

４ 協議事項 

 ＜利用状況について＞ 

  委 員：前年度対比を見ると、利用率、売上が落ちているようだが、今後の見解はどうか。 

事務局：第 1 回の委員会でも申し上げたが、企業のキャンセルや営利利用の団体の利用が以前

より減少し近隣施設へ移行したと思われる為、多少影響があった。但し前年度対比を

上回っている月もあり、徐々に売り上げは上がってきているので、あまり影響はないと



思われる。更に平成 30年度は、仙北地区活動センターや仙北老人福祉センター、盛岡市

中央公民館等、改修工事の該当施設で活動している団体からの問い合わせが増えてきて

いて、既に予約も入っている。一時的に利用する団体が増えることは予想される。 

委 員：講座を開催する際、サンライフ盛岡の独自の講座、あるいはメインになるような講座は

あるのか。 

事務局：現在当館でサークル活動を行っている講師を中心に講座を開催しているが、特に目玉講

座はなく、講座の内容はその時々でニーズに合ったもの、時期や季節に応じたものを企

画し開催している。ちなみに、ピラティスやヨガは通年人気である。２月に開催したオ

カリナ講座は申込み多数で、追加開催も行った。今まで開催したことがない「楽ちん健

こう法」やフラワーアレンジメント関連では「ハーバリウム」も今後開催を控えている。 

 

 ＜修繕について＞ 

委 員：今年度の修繕の状況はどうなっているのか。 

事務局：平成 31 年度に大規模改修が決まっているので、該当するような箇所については、概ね

修繕予算を超える金額が掛かることが予想される為、可能な限り従来通りの修繕を行っ

た。 但し２階男子、女子トイレの排水溝は、早急に対応し修繕を行った。 

 

＜利用者アンケート並びにご利用者の声を聴く会について＞ 

  委 員：利用者アンケートについて、回答の内容が概ね良いので大変いいことだと思う。実際ア

ンケートの内容は正直に書かれているものなのか。 

事務局：利用者に毎年アンケートの記入を協力して頂いているが、高評価を頂き、ありがたく思

っている。アンケートの正確性を求めるのであれば、「普通」の項目を外したアンケー

トを試してみることも一案として考慮したとしても、評価は変わらないと思われる。 

  委 員：利用料金をもっと安くしてほしいという要望が毎年あるように思う。 

事務局：条例の規定に則り金額を設定しているので、条例変更がない限り変更はない。 

 

＜盛岡市より大規模改修と今後の運営について＞ 

市役所：サンライフ盛岡は、平成 31年度に大規模改修が実施される。工事の時期等は、追って説

明会等を開催し案内していきたい。隣接している仙北地区活動ンターは、平成 30年度に

大規模改修が実施される。今後の管理運営に関しては、仙北地区活動センターの２階の

一部の部屋とサンライフ盛岡が複合化による施設として運営する。更に中央通勤労青少

年ホームの機能を一部受け入れ、新しい勤労者施設として活用される。今後は条例を変

更し、年齢等の利用条件を無くした勤労者施設になる。なお中央通勤労青少年ホームは、

建物の老朽化に伴い平成 31年３月末で廃止、解体となる。 

委 員：サンライフ盛岡の現在活動中の団体へ向けて、改修工事期間中に利用できる近隣施設の



リストを出し、今後支障なく活動できるように早めに準備して頂くとありがたい。 

事務局：平成 30年度は、最後の指定管理、運営の年であるので、今まで以上に丁寧に対応してい

きたい。平成 31年度は大規模改修があるので、利用者には、仙北活動センターを中心と

した代替施設の案内や、可能な限り情報の開示をしていく方向で考えており、スムーズ

な対応をしていきたい。 

 

５ 閉会 

 議長の挨拶で閉会となった。 

 


